
ONZE NIEUWE MANIER VAN WERKEN
Nieuw onderzoek van Fellowes laat zien dat... 

van de ondervraagden voelt zich 
moe of heeft gebrek aan energie

@c38 38% voelt zich alleen/geïsoleerd@c33 33%

Wist je 
dat...?

maar liefst 
56%

van de ondervraagden 
geeft aan nog nooit een 
werkplek risico beoordeling 
gehad te hebben sinds het 
thuiswerken

@c58 58%
heeft niet de kennis of 
begrijpt niet volledig 
zijn/haar rechten 
omtrent thuiswerken

geeft aan dat 
thuiswerken 
gereguleerd moet 
worden door de 
overheid 

@c66 66%

De huidige wetgeving rond thuiswerken is verouderd en onduidelijk

gedwongen thuiswerken heeft een schadelijke 

invloed op de mentale en fysieke gezondheid van iedereen

zou het liefst een paar dagen 
per week thuis willen werken

89% van de ondervraagden wil structureel 
vanuit huis gaan werken

Fellowes roept werkgevers op om actie te ondernemen en de nieuwe manier van 

werken te omarmen, om zo de gezondheid van medewerkers in acht te nemen

Als we geen veranderingen doorvoeren, kunnen we veel problemen in de 
toekomst verwachten - vraag nu je werkgever om je te ondersteunen

Ergonoom & fysiotherapeute, Emma Crumpton  

Fellowes heeft een scala aan ergonomische producten en diensten, van 
rugsteunen tot laptopverhogers - voor gezond, gelukkig en productief werken 
vanuit huis en op kantoor: www.fellowes.com/futureworking

@c55 55% @c08 8%

werkt langer door 
bij thuiswerken t.o.v. 

kantoor 

ervaart meer pijn door 
de thuiswerkplek t.o.v. 

kantoor

geeft toe vanaf de bank te 
werken, 4% vanuit het bed 

en 3% op de grond

heeft zelf spullen 
aangeschaft voor de 

thuiswerkplek - en spendeert 
hierbij gemiddeld 1055€ 

niet goed uitgeruste (thuis)werkplekken en werkdruk 

brengen de gezondheid van de werknemers in gevaar

@c73 73%

30%  heeft last van gespannen ogen,  36% heeft een stijve nek,  21% heeft een pijnlijke rug  31% heeft last van hoofdpijn

@m9@m1 

@c49 49%

@c55 55%


